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БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК 
КАРТОГРАФІЧНИХ ДЖЕРЕЛ РОЗСЕЛЕННЯ 
УКРАЇНЦІВ (кінець ХVIII–ХХ ст.)

Покажчик картографічних творів розміщення українського етносу містить 
етнічні карти Європи та окремих держав, у складі яких перебували українські ет-
нічні території, карти розселення слов’янських народів, карти української етніч-
ної території або її історичних областей. Поряд з етнічними картами до покаж-
чика включено карти конфесійні, статистичні, мовні, діалектологічні, а також 
загальногеографічні, політичні та фізичні, на яких показано територію розсе-
лення українського народу та його етнічні межі. Тематичний покажчик включає 
168 джерел.

Ключові слова: картографічні джерела, етнічні карти, українська етнічна 
територія, перші етнічні карти розселення українців.

Особливе місце серед історичних етногеографічних джерел займа-
ють картографічні твори. Становлення етнічної географії було 
пов’язане з потребами суспільного розвитку, коли в середині 

ХІХ  ст. відбувається загострення національних конфліктів у багатонаці-
ональних державах Європи, активізуються національно-визвольні рухи у 
низці її країн. Відтоді етнічна картографія формується у самостійну скла-
дову частину етнічної географії, а її продукти – картографічні зображен-
ня – унаочнюють розміщення етносів і набувають широкого поширення. 
Для українознавчих досліджень, зокрема при дослідженнях простягання 
суцільної української етнічної території та розміщенні посеред неї місць 
компактного проживання інших етнічних спільнот, важливою та необхід-
ною є інформація про розселення українців в історичному вимірі. Багато 
питань, пов’язаних з історією етносів недостатньо опрацьовані, головним 
чином, через недостатність джерел.
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Метою даної статті є створення бібліографічного покажчика картогра-
фічних творів, на яких показано розміщення українського етносу. 

До покажчика включено перші етнічні карти, на яких показано роз-
селення українців (Й.М. Корабинський, Я. Чаплович, П. Шафарик). Авто-
рами статті встановлено, що уперше розселення українців (в Закарпатті) 
картографічно відтворив  словацький історик, географ, картограф, вида-
вець, автор відомої праці «Geographisch-historisches und Produkten Lexikon 
von Ungarn» («Географічно-історичний і лексикон продуктів Угорщи-
ни» (Presburg, 1786)) Ян Матей (Йоганн  Матіас)  Корабинський (Johann 
Matthias Korabinsky, 1740-1811). 1791 р. у Відні він опублікував економіч-
ну карту «Novissima Regni Hungariae potamographica et telluris productorum 
tabula» («Карта водних ресурсів і продукції Угорського королівства»), на 
якій кольоровими лініями, крім іншого, зображено розселення народів 
Угорського королівства. Українці (у легенді – руснаки «Rusznaken») пока-
зані рожевою фарбою. 

Загалом бібліографічний покажчик картографічних джерел розміщен-
ня українського етносу включає:

–	етнічні карти Європи, на яких виокремлені українські землі кольо-
ром (Д. Шефера, Й. Кетлера) або написом (Й. Кучайта, Г. Берґгауса);

–	етнічні карти окремих держав, у складі яких перебували україн-
ські етнічні території, з чітким зображенням ареалу проживання 
українського етносу (Я.  Чапловича, Г.  Берґгауса, Й.  В.  Гойфлера, 
Р.  А.  Фрьоліха, К.  Черніґа, Ф.  Лє  Моньє, Г.  Кіперта, Й.  Кетлера, 
Л. С. Берґа, Ґ. А. Воллана).

–	карти розселення слов’янських народів, серед яких зображено тери-
торію розселення українців. Із них першою була мапа П.  Шафари-
ка, видана 1842 р. Створенням карт слов’янських земель займались 
переважно російські вчені О.  Ф.  Ріттіх, М.  С.  Зарянко, М.  Мірко-
віч, Т. Д. Флоринський та інші, які стояли на позиціях російського 
слов’янофільства і панславізму. Тому українські землі на багатьох із 
цих карт не викреслені і показані як “російські”.

–	карти української етнічної території (М.  Коссака, К.  Михальчу-
ка, М.  Кимаковича – Л.  Рожанського, Г.  Величка, С.  Рудницького, 
В. Гериновича, І. Зілинського, В. Кубійовича – М. Кулицького та ін-
ших) або її історичних областей (Я. Головацького, Р. Заклинського, 
М. Кордуби, М. Кулицького та інших).

Територія розселення українського народу, його етнічні межі відобра-
жені на різноманітних тематичних картах: етнічних (етнографічних, роз-
селення народів), конфесійних, статистичних, мовних, діалектологічних. 
Контури української етнічної території у першій половині ХХ ст. масово 
подавались на загальногеографічних, політичних, фізичних мапах.

Тематичний покажчик картографічних джерел, що включає 168 по-
зицій, укладено шляхом опрацювання насамперед фондів Львівської на-
ціональної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника. До нього 
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включено лише поодинокі карти відповідної тематики, що зберігаються 
у фондах Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, Ав-
стрійської національної бібліотеки. Тому робота над покажчиком продов-
жуватиметься. Але з огляду на відсутність картбібліографії з розселення 
українців вважаємо за доцільне опублікувати покажчик у такому вигляді.

Бібліографія картографічних джерел розселення українців
1. Атляс України й сумежних країв / під заг. ред. Володимира Кубі-

йовича ; Наукове Товариство ім. Шевченка. – М-би різні. – Львів : Україн-
ський Видавничий Інститут, 1937. – XLVIII с., 66 арк. карт : багатоколір. ; 
28 × 25 см.

(ЛННБУ, каб.карт., 3484 – Н, 540-НТ)
2. Величко Г. Мала народописна карта українсько-руського наро-

ду / зладив Гр. Величко коштом і заходом Товариства «Просвіта» у Льво-
ві. – Без м-бу. – У Львові : Просвіта. Літ. А. Андрейчин, [1897]. – 1 к. : 
двоколір. ; 18 × 29,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 397-Н)
3. Величко Г. Народописна карта українсько-руського народу / 

зладив Гр. Величко коштом і заходом Товариства «Просвіта» у Львові. – 
1 : 1 680 000. – У Львові : Просвіта. Літ. Андрій Андрейчин, [1896]. – 1 к. : 
багатоколір. ; 79 × 130 см.

(ЛННБУ, каб. карт. 23-НТ, 780-Н, 1043-Н)
4. Воллан Г. А. де-. Этнографическая карта Венгрии / Г.А. де-Вол-

лана. – 1 : 1 584 000. – С. Петербург : Лит. Э. Брандта, 1878. – 1 к. : бага-
токолір. ; 42,5 × 56 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 1294-НД)
5. Воллан Г. А. де-. Этнографическая карта Венгрии / Г.А. де-Во-

ллана. – 1  :  1  584  000. – С.  Петербург : Лит. Э.  Брандта, 1878. – 1 к. : 
багатоколір. ; 42,5 × 56 cм // Воллан, Г.А. Де-. Мадьяры и национальная 
борьба в Венгрии  : с приложением этнографической карты / Г.А. Де-Во-
ллан. – С.-Петербург  : [Типография и Хромолитография А.  Траншеля], 
1877. – 45 с., карта.

(ЛННБУ, РК Д-2180, АСП-1101)	
6. Воллан Г. А. де-. Этнографическая карта Венгрии / Г.А. де-Во-

ллана. – 1  :  1  584  000. – С.  Петербург : Лит. Э.  Брандта, 1878. – 1 к. : 
багатоколір. ; 42,5 × 56 cм // Воллан, Г.А.  Де-. Угро-русские народные 
песни / собраны Г.А.  Де-Волланом // Записки Императорского Русского 
Географического Общества по Отделению Этнографии. – С.-Петербург, 
1885. – Т. 13. – Вып. 1. – [4], 263 с., карта.

(ЛННБУ, РК 565 074/13(1))
7. [Ганцов В.] Діалектологічна карта України / [В.  Ганцов]. – 

1 : 3 700 000. – Київ : Літ. Наркомосвіти У.С.Р.Р. В.У.А.Н., [1923]. – 1 к. : 
двоколір. ; 25 × 40 см 

(НБУВ, сектор карт., 1511, 19 566) 
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8. [Ганцов В.] Діалектологічна карта України / [В.  Ганцов]. – 
1 : 3 700 000. – Київ : Літ. Наркомосвіти У.С.Р.Р. В.У.А.Н., [1923]. – 1 к. : 
двоколір. ; 25 × 40  см // Ганцов В. Діялектологічна класифікація україн-
ських говорів (з картою) / Всеволод  Ганцов  ; Укр. Акад. Наук. – Київ  : 
Друкарня Укр. Акад. Наук, 1923. – 67 с., карта.

(ЛННБУ, 407 206, Свц 255, 22 693/14, IV 68 990, 4460, В 675)
9. Головацкий Я. Ф. Этнографическая карта русского народонасе-

ления в Галичине, северовосточной Угрии и Буковине / сост. Яко-
вом Ф. Головацким. – 1  : 1 600 000. – В Вене : Печать Ф. Кёке, [1875]. – 
1 к. : багатоколір. ; 39,5 × 50 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 1073-НД, 1234-НД, 655-НД, 2135-Н)
10. Головацкий Я. Ф. Этнографическая карта русского народо-

населения в Галичине, северовосточной Угрии и Буковине / сост. Яко-
вом Ф. Головацким. – 1  : 1 600 000. – В Вене : Печать Ф. Кёке, [1875]. – 
1  к.  : багатоколір. ; 39,5 × 48  cм // Головацкий  Я. Карпатская Русь / 
Яков  Головацкий // Славянский сборник. – С.-Петербург  : Типография и 
Хромолитография А. Траншеля, 1877. – Т. 2. – С. 55-84, карта.

(ЛННБУ, РК АСП-4682/2, ІІІ Д-12487/2)
11. Головацкий Я. Ф. Этнографическая карта русского народо-

населения в Галичине, северовосточной Угрии и Буковине / сост. Яко-
вом Ф. Головацким. – 1  : 1 600 000. – В Вене : Печать Ф. Кёке, [1875]. – 
1  к. : багатоколір. ; 39,5 × 47,5  cм // Головацкий  Я.Ф. Народные песни 
Галицкой и Угорской Руси / собранные Я.Ф. Головацким ; Издание Импе-
раторского Общества Истории и Древностей Российских при Московском 
Университете. – Москва  : В Университетской типографии (М.  Катков), 
1878. – Ч. 1: Думы и думки. – С. 557-747, 24, 388 с., ілюстр., карта.

(ЛННБУ, РК ІІІ 34351 (63032/1-2пр.)
12. Ґеринович В. Географічна карта земель, де живуть українці / 

зладив Володимир Ґеринович. – 1 : 5 000 000. – Киев : Лит. С.В. Кульжен-
ко, [1910]. – 1 к. : багатоколір. ; 30 × 46,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 241-Н)
13. Ґеринович В. Географічна карта земель, де живуть українці / 

зладив Володимир Ґеринович. – 1 : 5 000 000. – Киев : Лит. С.В. Кульжен-
ко, [1910]. – 1 к. : багатоколір. ; 30 × 46,5 см // Рудницький С. Коротка 
географія України / С. Рудницький. – Київ ; Львів : З Друкарні 1-ої Київ. 
Друкарської Спілки, 1910. – [1], [ХІІІ], 152 с., карта. – (Популярна бібліо-
тека «Лан» ; № 5-7).

(ЛННБУ, Укр, РЛ 22 147у, 563.546/1)
14. Дурново Н.Н. Диалектологическая карта русского языка в Ев-

ропе / сост. членами Московской Диалектологической Комиссии, состоя-
щей при Отделении русского языка и словесности Императорской Акаде-
мии Наук: Н.Н. Дурново, Н.Н. Соколовым и Д.Н. Ушаковым ; исполнена 
И.П.  Поддубным. – Без м-бу. – Петроград  : Изд-е ИРГО, 1914. – 1 к. : 
багатоколір., табл. ; 84 × 102 см.

(НБУВ, сектор карт., 14 513)
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15. Етнографічна карта Союзу Р.С.Р. / склад. по даним Комісії 
Академії Наук для вивчення національного складу населення СРСР. – 
1 : 33 000 000. – 1 к. : багатоколір. ; 21 × 28 см // Геоґрафічний атляс : на 18 
таблиць / під ред. Степана Рудницького. – Ленінград : Видання Держ. кар-
тографії Г.Г.К. ВРНГ СРСР ; Харків : За спеціальним замовленням Держ. 
акц. т-ва «Наочні приладдя», 1929. – 18 с. (Карта № 13)

(ЛННБУ, каб. карт. 371-НТ)
16. Етнографічна мапа У.С.Р.Р  : за даними перепису 1926  р. – 

1 : 3 500 000. – 1 к. : багатоколір. ; 26 × 35 см // Кльований Л. Географіч-
ний атлас Української Соціялістичної Радянської Республіки / Л. Кльова-
ний  ; за ред. К.  Воблого та ін. – 2-е, переробл. вид. – [Київ]  : Державне 
видавництво України, 1929. – [VIII] с., карти.

(ЛННБУ, каб. карт. 323-НТ)
17. Жуковський А. Етнографічна карта Буковини : опрацьована 

на підставі перепису населення з 31 грудня 1910 / А.  Жуковський  ;. – 
1 : 300 000. – Paris : Editeur Ivan Kirstiuk, 1954. – 1 к. : багатоколір. ; 66,5 × 
54,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт.КК 13 032)
18. [Заклинський Р.] Карта Галичини, Буковини і Угорської Руси / 

[Р. Заклинський] ; аутограф. [О.] Косткевича ; видана товариством «Про-
світа» у Львові. – Без м-бу. – У Львові : Просвіта, 1887. – 1 к. : двоколір. ; 
47,5 × 60,5 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 2566-Н, 440-НТ, 597-НТ)
19. [Заклинський Р.] Карта Галичини, Буковини і Угорської Руси / 

[Р. Заклинський] ; аутограф. [О.] Косткевича ; видана товариством «Про-
світа» у Львові. – Без м-бу. – У Львові : Просвіта, 1887. – 1 к. : двоколір. ; 
47,5 × 60,5  cм // Заклинський  Р. Ґеоґрафія Руси  : Ч. 1  : Русь галицька, 
буковинська і угорська : з картою Галичини, Буковини і Угорської Руси / 
написав Роман Заклинський ; видання Товариства «Просвіта». – У Львові : 
Просвіта, 1887. – 147, [3] с., карта. – (Просвіта. – Ч.98. – Рік 1887. – Кн.3).

(ЛННБУ, РК, ІІ АСП - 3108/1)	
20. Зарянко Н.С. Карта славянских народностей / сост. Н.С. Зарян-

ко. – Изд-е второе, пересмотренное. – 1 : 1 200 000. – С.-Петербург : Изд-е 
В.В. Комарова, 1890. – 1 к. : багатоколір. ; 101 × 74 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 1117-НД)
21. Зарянко Н.С. Карта славянских народностей / сост. Н.С. Зарян-

ко. – Изд-е второе, пересмотренное. – 1 : 1 200 000. – С.-Петербург : Изд-е 
В.В. Комарова, 1890. – 1 к. : багатоколір. ; 101 × 74 см // Русско-Славянс-
кий календарь на 1890 год / Издание С.-Петербургского Славянского Бла-
готворительного Общества. – Петроград : Печатня В.В. Комарова, 1890. – 
3, IV, I, 177 с

(ЛННБУ, РК, Д-18 208/1890-карта відс.)
22. Зарянко Н.С. Карта славянских народностей // Славянские изве-

стия. – 1889. – № 52. – С. 1193-1216.
(ЛННБУ, РК, Ж IV 16 077/ 1889/ 33-52 – карта відс.)
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23. Зілинський І. Діалектологічна карта Лемківщини й сумежних 
говорів / Іван  Зілинський. – 1  :  400  000. – 1 к. : одноколір. ;  х см. // 
Зілинський  І. Питання про лемківсько-бойківську мовну границю // Lud 
słowiański  : pismo poświęcone dialektologii i etnografii słowian. – Kraków  : 
Gebethner i Wolff, 1937. – T.  IV. – Zeszyt 1. – Dział A: Dialektologia. – 
S. A 75-A 101.

(ЛННБУ, Укр, и 11 721)
24. Зілинський І. Карта українських говорів з поясненнями / 

Іван Зілинський ; рис. М. Кулицький. – 1 : 4 000 000. – У Кракові : Друк. 
«Орбіс», 1933. – 1 к. : багатоколір. ; 38 × 61 cм // Праці Українського На-
укового Інституту. – Варшава : Український Науковий Інститут, 1933. – Т. 
XIV. – Серія філологічна. – Кн. 3.– 20 с.

(ЛННБУ, каб. карт., 327-НТ)
25. [Зілинський І.] Українські говори / [І.  Зілинський]. – 

1  :  5  000  000.  – Львів  : Ґрафічне заведення А.  Геґедіс, [1937]. – 1  к. : 
багатоколір. ; 27 × 46  см // Атляс України й сумежних країв / під заг. 
ред. Володимира Кубійовича ; Наукове Товариство ім. Шевченка. – Львів : 
Український Видавничий Інститут, 1937. – Карта № 17.

(ЛННБУ, каб. карт., 3484 – Н, 540-НТ)
26. [Ільницький В.] Карта малоруского народа / [В.  Ільницький]. – 

[1  : 4 500 000]. – [Львів  : Ставропігійський Інститут, 1869]. – 1 к. : одно-
колір. ; 35 × 48 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 41-НТ, 743-НТ)
27. [Ільницький В.] Карта малоруского народа / [В.  Ільницький]. – 

[1 : 4 500 000]. – [Львів : Ставропігійський Інститут, 1869]. – 1 к. : одноко-
лір. ; 35 × 48 см // [Ільницький В.]. Вісти про землю і дії русинів / написав 
Денис з Покутья. – Во Львові  : Черенками Ставропігійського Інститута, 
1869. – Кн. 1. – 76 с., карта.

(ЛННБУ, РК, І АСП-1540/1, І И-155 601/1)
28. [Карский Е.Ф.]. Этнографическая карта белорусского племе-

ни  / [Е.Ф.  Карский]  ; сост. в 1903 г. – 40 верст в дюйме. – Варшава  : 
Б. Вержбицкий и Ко, 1903. – 1 к. : триколір. ; 45,5 × 53 см // Карский Е.Ф. 
Белоруссы / Е.Ф. Карский. – Вильна : [Б.в.], 1904. – Кн. 1. – Х, 466 с., кар-
ти. – (Виленский Временник).

(ЛННБУ, РК, ІІІ 40 529/1)
29. [Карский Е.Ф.]. Этнографическая карта белорусского племе-

ни. Белорусские говоры / [Е.Ф.  Карский]  ; сост. в 1903 г. – 40 верст в 
дюйме. – Варшава : Б. Вержбицкий и Ко, 1903. – 1 к. : багатоколір. ; 45 × 
53 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 1507-Н)
30. [Карский Е.Ф.]. Этнографическая карта белорусского племени. 

Белорусские говоры / [Е.Ф. Карский]  ; сост. в 1903 г. – 40 верст в дюй-
ме.  – Варшава  : Б.  Вержбицкий и Ко, 1903. – 1  к. : багатоколір. ; 45,5 × 
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53 см // Карский Е.Ф. Белоруссы / Е.Ф. Карский. – Вильна : [Б.в.], 1904. – 
Кн. 1. – Х, 466 с., карти. – (Виленский Временник). 

(ЛННБУ, РК, ІІІ 40 529/1)
31. Карта українських земель. – 1 : 7 500 000. – У Львові : Накладом 

В-ва «Нова Українська Школа», [1928]. – 1 к. : багатоколір. ; 24 × 34,5 см.
(ЛННБУ, каб. карт., 42-НТ)
32. Кеппен П. Этнографическая карта Европейской России / сост. 

Петром Кеппеном ; издана Императорским Русским Географическим Об-
ществом. – В англ. дюйме 75 верст, [1 : 3 150 000]. – С. Петербург : ИРГО. 
Военно-Топографическое Депо, 1851. – 1 к. : багатоколір. ; 112 × 108 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 104-НТ)
33. Кимакович М. Русь-Україна і Біла Русь : карта етнографічна / 

рис. і автогр. Мирон  Кимакович ; уклад. Любомир  Рожанський ; після 
А.Ф. Ріттіха (А. Петерманна з 1878 р.), Льє Монніє і інш. – 1 : 3 700 000. – 
У Львові  : Накладом «Руского Товариства Педаґоґічного». Із завед. літо-
графічного А. Пришляка, 1892. – 1 к. : багатоколір. ; 59 × 75 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 25-НТ, 167-НД, 857-НД, 404-Н, 1969-Н, 2915-Н)
34. Кордуба М. Ґеоґрафічний атляс / Мирон Кордуба. – Коломия : 

Накладом Галицької Накладнї Якова Оренштайна, [1912]. – 24 с. : карти, 
текст, ілюстр. : багатоколір. ; 29 × 24 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 326-НТ)
35. Кордуба М. Ґеоґрафічний атляс / Мирон Кордуба. – 3-тє переро-

бл. й доповн. вид. – Київ ; Ляйпціґ : Українська накладня, [1928]. – 24 с. : 
карти, текст, ілюстр. : багатоколір. ; 29 × 24 cм

(ЛННБУ, каб. карт., 325-НТ)
36. Кордуба М. Карта народів / [Мирон Кордуба]. – 1  : 5 000 000 // 

Кордуба М. Ґеоґрафічний атляс / Мирон Кордуба. – 3-тє переробл. й до-
повн. вид. – Київ ; Ляйпціґ : Українська накладня, 1928. – С. 11.

(ЛННБУ, каб. карт.)
37. [Коссак М.Н.] Карта етнографічна Малоруси / [М.Н. Коссак]. – 

[1 : 4 500 000]. – Во Львове : З лит. Инст. Ставр., 1861 – 1 к. : одноколір. ; 
24 × 35 см. – (Львовянинъ 1862 ст. 91).

 (ЛННБУ, каб. карт., 40-НТ, 662-НД, 856-НД, 946-НД, 1058-НД)
38. [Коссак М.Н.] Карта етнографічна Малоруси / [М.Н. Коссак]. – 

[1  :  4  500  000]. – Во Львове  : З лит. Инст. Ставр., 1861. – 1  к. : одноко-
лір. ; 24 × 35  см // [Коссак М.Н.] Русини / [М.Н.  Коссак] // Львовянин  : 
приручний и господарський місяцослов на рік звичайний 1862. – Львов  : 
Накладом М. Н. Косака, 1862. – С. 91-105, карта.

(ЛННБУ, РК, ІІ 40141)
39. [Коялович М.] Этнографическая карта русского народа в Ев-

ропейской России и Австрии с показанием племенных его подразделе-
ний на великоруссов, молоруссов и белоруссов, а также с показанием 
местожительства литовского народа в России, Пруссии и Австрии / 



Історіографія

126

[М. Коялович]. – Без м-бу. – В С. Петербурге : Картографическое Заведе-
ние А. Ильина, [1884]. – 1 к. : триколір. ; 40 × 38 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 658-НД, 1320-НД)
40. [Коялович М.] Этнографическая карта русского народа в Ев-

ропейской России и Австрии с показанием племенных его подразделе-
ний на великоруссов, молоруссов и белоруссов, а также с показанием 
местожительства литовского народа в России, Пруссии и Австрии / 
[М. Коялович]. – В С. Петербурге : Картографическое Заведение А. Ильи-
на, [1884]. – 1  к. : триколір. ; 40 × 38 cм // Коялович М.О. Чтения по 
истории Западной России / М.О.  Кояловича. – 3-е изд. – С.-Петербург  : 
[Типография А.С. Суворина], 1884. – ХІІ, 340 с., карта.

(ЛННБУ, РК, ІІ Д-6745)
41. [Коялович М.] Этнографическая карта русского народа в Ев-

ропейской России и Австрии с показанием племенных его подразделе-
ний на великоруссов, молоруссов и белоруссов, а также с показанием 
местожительства литовского народа в России, Пруссии и Австрии / 
[М. Коялович]. – В С. Петербурге : Картографическое Заведение А. Ильи-
на, [1884]. – 1  к. : триколір. ; 40 × 38 cм // Коялович М.О. Чтения по 
истории Западной России / М.  Кояловича. – Новое изд., перераб. и доп. 
с изд. 1864 г. – С.-Петербург : [Типография А.С. Суворина], 1884. – ХІІІ, 
[2], 340 с., карта.

(ЛННБУ, РК, ІІ АСП-1296)
42. Кубійович В. Етнографічна карта Південнозахідньої України 

(Галичини) = Ethnographic map of the South-Western Ukraine (Halyčyna – 
Galicia) / Володимир Кубійович  ; видано коштом і заходами Об’єднання 
бувших Вояків Українців у Великій Британії ; Zeichnung, Reproduktion und 
Druck Karl Wenschow G.m.b.H. München. – 1 : 250 000. – München : Verlag 
“Molode Žyttia”, [1953]. – 1 к. : багатоколір. ; 139 × 144 cм // Кубійович В. 
Етнічні групи Південнозахідньої України (Галичини) на 1.1.1939 р. / Во-
лодимир Кубійович ; Наук. т-во ім. Шевченка, Ін-т нац. дослідів // Записки 
Наукового товариства ім. Шевченка. – 1953. – Т. CLX. – Ч. I. – 15 с., карта.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 14 115)
43. Кубійович В. Етнографічна карта Південнозахідньої Укра-

їни (Галичини) = Ethnographic map of the South-Western Ukraine 
(Halyčyna – Galicia) / Володимир  Кубійович ; Наук. т-во ім. Шевченка, Ін-т 
нац. дослідів ; Zeichnung, Reproduktion und Druck Karl Wenschow G.m.b.H. 
München.  – 1  :  250  000, в 1  см 2,5  км. — Wiesbaden : Otto Harrassowitz, 
1983. — 1 к. : табл. : багатоколір. ; 139 × 144 cм + Дод. (XXXII, 175 с. ; 
34,5 × 24,5 см). 

(ЛННБУ, Укр; Бг.)
44. Кубійович В. Етнографічна карта південнозахідньої Украї

ни (Галичини) =  Ethnographic map of the South-Western Ukraine 
(Halyčyna  – Galicia) / Володимир  Кубійович ; Наук. т-во ім.  Шевченка, 
Ін-т нац. дослідів ; видано коштом і заходами Об’єднання бувших Вояків 
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Українців у Великій Британії. — 1 : 250 000, в 1 см 2,5 км. — Львів : Ви-
давничий Дім «НАУТІЛУС», 2007. – 1 к. на 6 арк. : багатоколір., табл. ; 
67,5 × 47,5 см + Дод. (XXVI, 174 с. ; 29,5 × 21 см).

(ЛННБУ, каб. карт., 424-В)
45. Кубійович В. Етноґрафічна карта України і сумежних країв / 

В. Кубійович, М. Кулицький. – 1 : 5 000 000. – Львів : Українська Загальна 
Енциклопедія. Літ. Унія, [1934]. – 1 к. : багатоколір. ; 25 × 45 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 5121, 501-НТ, 734-НТ, 3516-Н)
46. Кубійович В. Етнографічна карта України і сумежних країв / 

В. Кубійович, М. Кулицький. – 1 : 5 000 000. – Львів : Літ. Унія, [1934]. – 
1  к. : багатоколір. ; 25 × 45  см // Українська Загальна Енциклопедія : в 
3-х  т. / під голов. ред. І.  Раковського. – Львів ; Станиславів ; Коломия : 
Видання кооперативи «Рідна школа», [1934]. – Т. 3 : С-Я. – С. 409-423.

(ЛННБУ, Укр, IV и 661 350/3)
47. Кубійович В. Етнографічна карта Чорноморських країв / В. Ку-

бійович, М. Кулицький. – 1  : 5 000 000. – [Краків? : Українське видавни-
цтво?, 1941?]. – 1 к. : багатоколір. ; 23 × 46,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 10 310)
48. Кубійович В. Карта розміщення українського населення / В. Ку-

бійович, М. Кулицький. – 1 : 5 000 000. – Львів : Українська Загальна Ен-
циклопедія. Літ. Унія, [1934]. – 1 к. : двоколір. ; 25 × 45 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 502-НТ, 3517-Н, 3551-Н, 3103-Н – 3117-Н, КК 
6682)

49. Кубійович В. Карта розміщення українського населення / 
В. Кубійович, М. Кулицький. – 1  :  5 000 000. Львів : Унія, 1934. – 1 к. : 
двоколір. ; 25 × 45 см // Українська Загальна Енциклопедія : в 3-х т. / під 
голов. ред. І. Раковського. – Львів ; Станиславів ; Коломия : Видання коо-
перативи «Рідна школа», [1934]. – Т. 3 : С-Я. – С. 409-423.

(ЛННБУ, Укр, IV и 661 350/3)
50. Кубійович В. Лемківщина й Надсяння / В.  Кубійович, М.  Ку-

лицький. – 1  : 400 000. – Краків : Українське Видавництво, 1940. – 1 к. : 
багатоколір. ; 42 × 52,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 3568-Н)
51. [Кубійович В.] Національности / [В. Кубійович, М. Кулицький]. – 

1  :  5  000  000. – У Львові : Український Видавничий Інститут. Ґрафічне 
Заведення А.  Геґедіс, [1937]. – 1 к. : багатоколір. ; 27 × 46 см // Атляс 
України й сумежних країв / під заг. ред. Володимира Кубійовича ; Наукове 
Товариство ім. Шевченка ; Український видавничий інститут у Львові. – 
Львів : Український Видавничий Інститут, 1937. – № 10.

(ЛННБУ, каб. карт., 3484-Н, 540-НТ)
52. [Кубійович В.] Національности / [В. Кубійович, М. Кулицький]. – 

1  :  5  000  000. – У Львові : Український Видавничий Інститут. Ґрафічне 
Заведення А. Геґедіс, [1937]. – 1 к. : багатоколір. ; 27 × 46 cм. – № 11. 

(ЛННБУ, каб. карт., 3649-Н – 3656-Н)
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53. [Кубійович В.] Національности / [В. Кубійович, М. Кулицький]. – 
1  :  5  000  000. – У Львові : Український Видавничий Інститут. Ґрафічне 
Заведення А.  Геґедіс, [1937]. – 1 к. : багатоколір. ; 27 × 46 cм // Атляс 
України й сумежних країв / під заг. ред. Володимира Кубійовича ; Наукове 
Товариство ім. Шевченка ; Український видавничий інститут у Львові. – 
Львів : Український Видавничий Інститут, 1937. – № 11. 

(ЛННБУ, каб. карт., 3484-Н, 540-НТ)
54. [Кубійович В.] Українці / [В.  Кубійович, М.  Кулицький]. – 

1  :  5  000  000. – У Львові : Український Видавничий Інститут. Ґрафічне 
Заведення А.  Геґедіс, [1937]. – 1 к. : багатоколір. ; 27x × 46 cм // Атляс 
України й сумежних країв / під заг. ред. Володимира Кубійовича ; Наукове 
Товариство ім. Шевченка ; Український видавничий інститут у Львові. – 
Львів : Український Видавничий Інститут, 1937. – № 12.

(ЛННБУ, каб. карт., 3484-Н, 540-НТ)
55. [Кубійович В.] Національности / [В. Кубійович, М. Кулицький]. – 

1  :  5  000  000. – У Львові : Український Видавничий Інститут. Ґрафічне 
Заведення А. Геґедіс, [1937]. – 1 к. : багатоколір. ; 24 × 46 cм // Географія 
українських і сумежних земель / опрацював і зредагував Володимир Кубі-
йович. – Львів : Український Видавничий Інститут, 1938. – Т. 1 : Загальна 
частина. – 512 с.: ілюстр., карти. – Між с. 304 і 305.

(ЛННБУ, Укр, РЛ 3102у)
56.  [Кубійович В.] Національности / [В. Кубійович, М. Кулицький]. – 

1  :  5  000  000. – У Львові : Український Видавничий Інститут. Ґрафічне 
Заведення А. Геґедіс, [1937]. – 1 к. : багатоколір. ; 24 × 46 cм // Геоґрафія 
українських і сумежних земель / опрацював і зредагував Володимир Кубі-
йович. – Львів : Український Видавничий Інститут, 1938. – Т. 1 : Загальна 
частина. – 512 с.: ілюстр., карти. – Між с. 312 і 313.

(ЛННБУ, Укр, РЛ 3102у)
57. Кулицький М. Західно-Українські землі / М.  Кулицький. – 

1 : 800 000. – [Львів?] : б.в., 1932. – 1 к. : багатоколір. ; 109,5 × 88 см.
(ЛННБУ, каб. карт. 3619-Н)
58. Мальований І. Етнографічна мапа Української Соціалістичної 

Радянської Республіки : адм. границі – на 1 серп. 1924 р. / опрацювали 
матеріали й склали мапу І. Мальований та Т. Скрипник  ; склад. Картогр. 
частиною Наркомвнусправ за матеріалами, отриманими з місця за підсум-
ками переписів 1897, 1920, 1922 та 1923 р.р., а також за звістками пора-
йонного опису 1924  р.  ; редагування та видання Народного Комісаріату 
Внутрішніх Справ У.С.Р.Р. – 1  : 750 000. – Київ : Друкарня – Літографія 
В-ва «Червоний шлях», [1925]. – 1 к. : табл. : багатоколір. ; 120 × 159 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 260-НТ)
59. Мапа України [Листівка] / Виданє «Вістий з Запорожа». – 

20 000 000. – Львів : Вісти з Запорожа, [1913-1914]. – 1 к. : багатоколір. ; 
9,5 × 14,5 cм

(ЛННБУ, каб. карт., 55-НТ)
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60. Мапа України [Листівка] / Накладом «Вістий з Запорожа». – 
[20 000 000]. – Львів : Вісти з Запорожа, [1913-1914]. – 1 к. : багатоколір. ; 
9 × 14 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 56-НТ)
61. [Миркович М.Ф.] Этнографическая карта славянских народно-

стей / [М.Ф. Миркович] ; гравировал на камне С. Емченинов. – 100 верст 
в англ. дюйме или 1 : 4 200 000 настоящей величины. – СПб. : Печ. в Лит. 
Емчениновой, 1867. – 1 к. : багатоколір. ; 87 x 72,5 cм, склад. 22 × 15 см

(ЛННБУ, РК, ІІ АСП-14148)
62. Михальчук К.П. Карта южно-русских наречий и говоров / 

эту карту составлял, по указанию П.П.  Чубинского и К.П.  Михальчука, 
К.Л.  Маржецкий. – В англ. дюйме 60 верст или 1  :  2  520  000 настоящ. 
вел.  – [СПб.]  : Типогр. и Хромо-Литогр. А.  Траншеля, 1871. – 1 к. : по-
кажч. : багатоколір. ; 62 × 75 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 38-НТ)
63. Михальчук К.П. Карта южно-русских наречий и говоров / эту 

карту сост., по указанию П.П. Чубинского и К.П. Михальчука, К.Л. Мар-
жецкий. – В англ. дюйме 60 верст или 1 : 2 520 000 настоящ. вел. – [СПб.] : 
Типогр. и Хромо-Литогр. А. Траншеля, 1871. – 1 к. : покажч. : багатоко-
лір.  ; 62 × 75  cм // Труды этнографическо-статистической экспедиции в 
Западно-Русский край, снаряженной Императорским Русским Географи-
ческим Обществом / Юго-Западный Отдел. Материалы и исследования, 
собранные П.П. Чубинским. – С.-Петербург : [ИРГО], 1872. – Т. VII. – VI, 
608, II с, карти.

(ЛННБУ, ОКФ, В 3 313/7)
64. Наулко В. Етнічна територія українського народу в кінці ХІХ – 

на початку ХХ ст.ст. / В. Наулко, А. Поріцький. – 1  : 6 250 000. – 1 к.  : 
багатоколір. ; 22 × 28  см // Українці. Східна діаспора  : атлас / [розроб., 
уклад. та підгот. до друку МП „Мапа ЛТД”]. – Київ : Мапа, 1992. – С. 3.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 12 209)
65. Наулко В.І. Карта сучасного етнічного скдаду населення Укра-

їнської РСР / авторський оригінал карти склав В.І. Наулко ; карта склад. 
в 1966  р. Ін-том мистецтвознав., фольклору та етнографії ім.  М.Т.  Риль-
ського АН УРСР і ф-кою № 1 ГУГК Мін-ва геології СРСР під заг.кер. 
К.Г. Гуслистого. – 1 : 1 500 000. – Москва : ГУГК, 1966. – 1 к. : багатоко-
лір. ; 75 × 91 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 13 175)
66. Нидерле Л.Г. Этнографическая карта славянского мира / со-

ставил Любор Г. Нидерле. – 1 : 3 700 000. – Прага : Лит. Фарский, 1909. – 
1 к. : багатоколір. ; 50 × 63  см // Нидерле Л. Обозрение современного 
славянства (с картою) // Энциклопедия славянской филологии / под ред. 
И.В. Ягича ; издание Отделения русского языка и словесности Император-
ской Академии Наук. – С.-Петербург : Типография Императорской Акаде-
мии Наук, 1909. – Вып. 2. – 161 с., карта

(ЛННБУ, РК, IV 67817/2, АСП-60/2)
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67. [Риттих А.Ф.] Атлас народонаселения Западно-Русского края 
по исповеданиям / [А.Ф. Риттих, П. Батюшков] ; сост. при М-ве внутрен-
них дел, в Канцелярии зав. устройством православных церквей в запад-
ных губерниях. – С. Петербург : [Типография и Литография В. Веллинга], 
1863. – 15 с. : покажч., текст, табл. : багатоколір. ; 74 × 93 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 748-НД)
68. Риттих А.Ф. Карта западных и южных славян / составил 

А.Ф. Риттих. – 60 верст в англ. дюйме. – [С.-Петербург]  : Картографиче-
ское Заведение А. Ильина, [1885]. – 1 к. : багатоколір. ; 100 × 72 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 180-НТ)
69. Риттих А.Ф. Карта западных и южных славян / составил 

А.Ф.  Риттих. – 1  :  2  520  000, 60  верст в англ. дюйме. – [С.-Петербург]  : 
Картографическое Заведение А. Ильина, [1885]. – 1 к. : багатоколір. ; 100 × 
72 cм // Риттих А.Ф. Славянский мир  : историко-географическое и этно-
графическое исследование / составил А.Ф. Риттих ; издание В.М. Истоми-
на. – Варшава : Издание В.М. Истомина, 1885. – [4], Х, VI, 336, XXVIII с., 
карты.

(ЛННБУ, РК, IV АСП-335, Д IV-11 598)
70. Риттих А. Ф. Этнографическая карта Европейской России / 

сост. по поручению ИРГО А.Ф. Риттих. – 1  :  2 520 000, 60 верст в англ. 
дюйме. – СПб.  : Картогр. заведение А.А. Ильина, 1875. – 1 к. : багатоко-
лір. ; 164 × 133 см.

(НБУВ, сектор карт. 38 422)
71. Риттих А. Ф. Этнографическая карта славянских народнос

тей / с 1-го издания 1867-го года М.Ф. Мирковича ; дополненная А.Ф. Рит-
тихом ; издание С. Петербургского Благотворительного Комитета 1874 г. – 
1  :  4  200  000. – С.  Петербург : Картографическое заведение А.  Ильина, 
1874. – 1 к. : багатоколір. ; 87,5 × 71 cм, в обкл. 23 × 19 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 675-НД)
72. Риттих А. Ф. Этнографическая карта славянских народно-

стей М.Ф. Мирковича / дополнена А.Ф. Риттихом  ; гравировал на камне 
С. Емченинов. – 3-е изд. – 1 : 4 200 000. – С.-Петербург : Изд-е С.-Петер-
бургского Отдела Славянского Благотворительного Комитета, 1877. – 1 к. 
на 2 арк. – 1 к. на 2 арк. : багатоколір. ; 51 × 71 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 252-НТ)
73. Риттих А.Ф. Этнографическая карта славянского мира / со-

ставил А.Ф. Риттих. – 1  : 16 500 000. – В С. Петербурге  : Картографиче-
ское заведение А. Ильина, [1885]. – 1 к. : багатоколір. ; 41,5 × 61 см.

(ЛННБУ, каб. карт.)
74. Риттих А.Ф. Этнографическая карта славянского мира / со-

ставил А.Ф. Риттих. – 1 : 16 500 000. – В С. Петербурге : Картографическое 
заведение А. Ильина, [1885]. – 1 к. : багатоколір. ; 41,5 × 61 см // Риттих 
А.Ф. Славянский мир  : историко-географическое и этнографическое исс-
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ледование / составил А.Ф. Риттих  ; издание В.М. Истомина. – Варшава  : 
Издание В.М. Истомина, 1885. – [4], Х, VI, 336, XXVIII с., карты.

(ЛННБУ, РК, IV АСП-335, Д IV-11 598)
75. Рудницький С. Карта України. Оглядова карта українських зе-

мель / після карти Степана Рудницького [дотичнож сумежних територій: 
білоруської, польської і чехословацької після карти Любора Нідерлє] ; ви-
дання «Впереду». – 1 : 7 500 000. – Львів : Вперед, [1922]. – 1 к. : одноко-
лір. ; 23 × 36,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 43-НТ, 304-Н)
76. Рудницький С. Народописна карта України. – 1  :  5  000  000. – 

1 к.  : багатоколір. ; 28,5 × 43,5 см // Рудницький С. Стінна фізична карта 
України / зладив Степан Рудницький. – 1  :  1  000  000. – У Львові  : На-
кладом Наукового Товариства імени Шевченка, 1918  ; У Відні  : Картоґр. 
завод Ґ. Фрейтаґа і Берндта.

(ЛННБУ, каб. карт., 259-НТ(257-В))
77. [Рудницький С.] Оглядова карта українських земель / [С. Руд-

ницький]. – 1 : 7 500 000. – У Відни : Картоґр. завод Ґ. Фрейтаґа і Берндта, 
[1917]. – 1  к. : двоколір. ; 21 × 35,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 21-НТ, КК 6676, 303-Н, 865-Н, 1716-Н, 1869-Н, 
2136-Н)

78. [Рудницький С.] Оглядова карта українських земель / [С. Руд-
ницький]. – 1 : 7 500 000. – Відень : Картоґр. завод Ґ. Фрейтаґа і Берндта, 
[1917]. – 1 к. : двоколір. ; 20 × 35 см // Рудницький С. Україна – наш 
рідний край / написав Степан Рудницький. – Львів : Накладом Загальної 
Української Культурної Ради, 1917. – 141, [4] с., ілюстр., карта. – (Шкільна 
серія ; ч. 21).

(ЛННБУ, Укр, РЛ 4960у)
 79. [Рудницький С.] Оглядова карта українських земель / [С. Руд-

ницький] ; Т-во «Вернигора». – 1  :  7  500  000. – У Київі  : Вернигора  ; У 
Відни  : Картоґр. завод Ґ.  Фрейтаґа і Берндта, [1919]. – 1 к. : двоколір. ; 
19,5 × 35 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 2136-Н/5пр.)
80. [Рудницький С.] Оглядова карта українських земель / [С. Руд-

ницький]. – 1 : 7 500 000. – У Київі : Т-во «Вернигора» ; У Відни : Карто-
ґр. завод Ґ. Фрейтаґа і Берндта, [1919]. – 1 к. : двоколір. ; 21 × 35,5 cм  // 
Рудницький С. Початкова географія для народних шкіл. – Київ ; Львів ; 
Відень : Вернигора, 1919. – 192 с., мал., карта.

(ЛННБУ)
81. Рудницький С. Оглядова карта українських земель / зладив 

Степан  Рудницький ; накладом Видавництва «Шляхи» у Львові. – 1 : 
7 500 000. – Львів : Шляхи ; Відень : Картоґр. завод Ґ. Фрейтаґа і Берндта, 
[1921]. – 1 к. : двоколір. ; 20 × 35,5 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 4410-Н)
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82. Рудницький С. Оглядова карта українських земель / зладив 
Степан  Рудницький ; накладом Видавництва «Шляхи» у Львові. – 1 : 
7  500  000. – У Львові : Шляхи ; У Відні  : Картоґр. завод Ґ. Фрейтаґа і 
Берндта, [1921]. – 1 к. : двоколір. ; 20 × 35,5  см // Рудницький С. Украї-
на  – наш рідний край / написав Степан  Рудницький. – 2-е вид. – Львів : 
Накладом фонду «Учітеся, брати мої»; Ч. 4, 1921. – 128 с., карта.

(ЛННБУ, Укр, РЛ 4958у, РЛ 9091у)
83. Рудницький С. Україна у своїх етноґрафічних межах / [С. Руд-

ницький] // Гасенко Г. Україна = Die Ukraina / в числах зладив Г. Гасенко ; 
ІІ. видання при співучасті С. Рудницького. – 2-е вид. – Відень : Христофа 
Райсера Сини ; Kyїv : Po switu, 1920. – 1 к. : багатоколір. ; 15 × 19 cм

(ЛННБУ, каб. карт., 742-НТ)
84. Рудницький С. Стінна фізична карта України / зладив Степан 

Рудницький. – 1 : 1 000 000. – У Львові : Накладом Наукового Товариства 
імени Шевченка, 1918  ; У Відні  : Картоґр. завод Ґ. Фрейтаґа і Берндта. – 
1 к. : багатоколір. ; 150 × 215 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 259-НТ(257-В)
85. Русов А.А. Распределение украинского населения в Южной 

России / составил А.А. Русов. – 1 к. : двоколір. ; 20,5 × 24 см // Русов А. 
Несколько слов о территории и населении Украины / А. Русов // Украинс-
кий Вестник. – 1906. – № 4. – С. 222-230.

(ЛННБУ, РК, ІІ 41 072/4)
86. Томашівський С. Етнографічна карта Угорської Руси / уклад 

Стефана Томашівського ; видання Імператорської Академії Наук. – 
1  :  300  000. – С.  Петербург : Картографическое заведение А.  Ильина, 
1906. – 1 к. на 2 арк. : табл. : багатоколір. ; 80 × 68 см // Томашівський С. 
Етнографічна карта Угорської Руси / С.  Томашівський. – С.-Петербург : 
Типография Императорской Академии Наук., 1910. – 94 с., 2 карти. – Ок-
ремий відбиток.

(ЛННБУ, ОКФ, В-2846)
87. [Томашівський С.] Оріентаційна карта розміщення угорських 

русинів. – 1 : 1 300 000. – СПб. : Картогр. зав. А. Ильина, [1906]. – 1 к. : 
покажч. : багатоколір. ; 35 × 54,5 cм  // Томашівський С. Етнографічна 
карта Угорської Руси / С. Томашівський. – С.-Петербург : Типография Им-
ператорской Академии Наук., 1910. – 94 с., 2 карти. – Окремий відбиток..

(ЛННБУ, ОКФ, В-2846, каб. карт.)
88. Тутковський П. Шкільна мапа України / склад. та викон. Кар-

тогр. Бюро «Учебна карта» по Пейкеру, Гауслабу, Тілло та ін. ; ред. 
П.  Тутковський. – Вид. 1-е. – 1:[1 680 000] ; 40 верст в дюймі. - Київ : 
Б. в., 1918. – 1 к. : багатоколір. ; 76 × 102 см.

(НБУВ, сектор карт., 6034, 6035, 6036)
89. Українці. Східна діаспора  : атлас / [передмова Всеволод Наул-

ко  ; текстова частина атласу Ігор Винниченко ; карти Всеволод Наулко, 
Ігор Винниченко, Анатолій Поріцький, Ростислав Сосса ; відп. ред. Рос-
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тислав Сосса  ; розроб., уклад. та підгот. до друку МП „Мапа ЛТД”]. – 
Київ : Мапа, 1992 (Поліграфкомбінат «Молодь»). – 24 с.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 12 209)
90. Українці. Східна діаспора  : атлас / [передмова Всеволод Наул-

ко  ; текстова частина атласу Ігор Винниченко ; карти Всеволод Наулко, 
Ігор Винниченко, Анатолій Поріцький, Ростислав Сосса ; відп. ред. Рос-
тислав Сосса  ; розроб., уклад. та підгот. до друку МП „Мапа ЛТД”]. – 
Київ : Мапа, 1992 (Вінницька картографічна фабрика). – 24 с.

91. Фізична мапа Української Соціялістичної Радянської Респу-
бліки з межами розселення українського народу. – 1 : 3 500 000. – 1 к., 
багатоколір. ; 34 × 54 см // Кльований Л. Географічний атлас Української 
Соціялістичної Радянської Республіки / Л. Кльований  ; за ред. К. Вобло-
го та ін. – 2-е, переробл. вид. – [Київ]  : Державне видавництво України, 
1929. – [VIII] с., карти.

(ЛННБУ, каб. карт. 323-НТ, КК 9 555)
92. Флоринский Т.Д. Карта разселения славян во второй половине 

ІХ столетия / по А. Кочубинскому и другим источникам составил профес-
сор Т.Д. Флоринский ; техник В. Войцеховский. – 1 : 12 600 000. – Киев : 
Карто-Граф. Зав. А. О-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, [1907]. – 1 к. : багато-
колір. ; 37 × 44 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 1078-НД)
93. Флоринский Т.Д. Карта разселения славян во второй половине 

ІХ  столетия / по А.  Кочубинскому и другим источникам составил про-
фессор Т.Д.  Флоринский ; техник В.  Войцеховский. – 1  :  12  600  000. – 
Киев  : Карто-Граф. Зав. А. О-ва Н.Т.  Корчак-Новицкого, [1907]. – 1 к. : 
багатоколір. ; 37 × 44 см // Флоринский Т.Д. Славянское племя : статисти-
ко-этнографический обзор современного славянства (с приложением двух 
этнографических карт). – Киев  : Типография Императорского Универси-
тета Св. Владимира Акцион. О-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1907. – Х, 190, 
[2] с., карта.

(ЛННБУ, РК, IV Д-14086)
94. Флоринский Т.Д. Этнографическая карта славянства / сост. по 

новейшим данным Т.Д. Флоринским ; исполнена, по проекции Д.И. Мен-
делеева, техником В.Л. Войцеховским. – 1 : 8 000 000. – Киев : Карто-Гра-
фическое Заведение А. О-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1906. – 1 к. на 2 арк. : 
багатоколір. ; 59 × 103 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 1075-НД, 424-НД)
95. Флоринский Т.Д. Этнографическая карта западного славян-

ства и Западной Руси / по новейшим данным сост. Т.Д.  Флоринским ; 
исполнена В.Л.  Войцеховским ; издание С.-Петербургского Славянского 
Благотвори-тельного Общества. – Киев : Лит. С.В. Кульженко, 1911. – 1 к. 
на 2 арк. : багатоколір. ; 65 × 96,5 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 1112-НД, 253-НТ)
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96. Чубинский П.П. Карта еврейского населения Юго-Западнаго 
края / эту карту сост. под рук. П.П. Чубинского и на основании собранных 
им данных К.Л. Маржецкий. – В англ. дюйме 30 верст или 1  : 1 260 000 
наст. величины. – [Санкт-Петербург]  : Литогр. и Хромолит. А.И.  Тран-
шеля, [1871]. – 1 к. : багатоколір. ; 49 × 59,5  см // Труды этнографиче-
ско-статистической экспедиции в Западно-Русский край, снаряженной Им-
ператорским Русским Географическим Обществом / Юго-Западный Отдел. 
Материалы и исследования, собранные П.П. Чубинским. – С.-Петербург : 
[ИРГО], 1872. – Т. VII. – VI, 608, II с, карти.

(ЛННБУ, ОКФ, В 3 313/7)
97.  Чубинский П.П. Карта католиков, а в том числе и поляков, 

Юго-Западного края / эту карту сост., под рук. П.П. Чубинского и на 
основании собранных им данных, К.Л. Маржецкий. – В англ. дюйме 30 
верст или 1 : 1 260 000 настоящей величины. – [Санкт-Петербург] : Тип. и 
Хромолит. А. Траншеля, [1871]. – 1 к. : покажч. : багатоколір. ; 48 × 60 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 37-НТ)
98. Чубинский П.П. Карта католиков, а в том числе и поляков, 

Юго-Западного края / эту карту сост., под рук. П.П. Чубинского и на ос-
новании собранных им данных, К.Л. Маржецкий. – В англ. дюйме 30 верст 
или 1 : 1 260 000 настоящей величины. – [Санкт-Петербург] : Тип. и Хро-
молит. А. Траншеля, [1871]. – 1 к. : покажч. : багатоколір. ; 48 × 60 cм  // 
Труды этнографическо-статистической экспедиции в Западно-Русский 
край, снаряженной Императорским Русским Географическим Обществом / 
Юго-Западный Отдел. Материалы и исследования, собранные П.П. Чубин-
ским. – С.-Петербург : [ИРГО], 1872. – Т. VII. – VI, 608, II с, карти.

(ЛННБУ, ОКФ, В 3 313/7)
99. Aїtoff D. Carte de l’extension du peuple ukraїnien / par D. Aїtoff ; 

imp. Erhard Fres. – 1 : 10 000 000 – Paris : Gravé par Erhard Fres, [1908]. – 1 к. : 
текст : багатоколір. ; 30,5 × 40 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 308-Н, 52-НТ)
100. Aїtoff D. Carte de l’extension du peuple ukraїnien / par D. Aїtoff ; 

imp. Erhard Fres. – 1  :  10  000  000 – Paris  : Gravé par Erhard Fres, [1908]. – 
30,5 × 40 cм.

(ЛННБУ, РК, ІІІ Ж 25 068 – карта відс.)
101. Aїtoff D. Carte de l’extension du peuple ukraїnien / par D. Aїtoff ; 

imp. Erhard Fres. – 1  :  10  000  000 – Paris  : Gravé par Erhard Fres, [1908]. – 
1 к. : текст : багатоколір. ; 25 × 38,5 cм // Sembratovytch R. Le Tsarisme 
et l’Ukraine / par Romain Sembratovytch  ; avec préface de Bjoernstjerne 
Bjoernson. – Paris  : Édouard Cornély et Cie, Editeurs, 1907. – [4], II, 56 s., 
karta.

(ЛННБУ, РК, ІІІ 40023)
102. Berghaus H. Ethnographische Karte der Österreichischen 

Monarchie / nach Bernardi, Šafařik, und eigenen Untersuchungen von HBgs. 
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[H. Berghaus]. Febr. 1845. – Без м-бу. – Gotha : Bei J. Perthes, 1846. –  1 к. : 
багатоколір. ; 36,5 × 45,5 cм // Dr. Heinrich Berghaus’ Physikalischer Atlas. – 
Bd. 2. – Abth. 8 : Ethnographie. – № 10. – In Gotha : Verlag von Justus Perthes, 
1848.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 6847/2)
103. Berghaus H. Ethnographische Karte von Eüropa / auf 

F.  v.  Stülpnagels geogr. Zeichnung zusammengestellt von H.  B[erghaus] im 
März 1845, in Stich vollendet November 1846, von Mädel II in Weimar. – 1 : 
6 000 000. – Gotha : Bei Justus Perthes, 1847. – 1 к. на 4 арк. : багатоколір. ; 
36,5 × 45,5 cм // Dr. Heinrich Berghaus’ Physikalischer Atlas. – Bd. 2. – Abth. 
8 : Ethnographie. – № 5-8. – In Gotha : Verlag von Justus Perthes, 1848. – 
36,5 × 46 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 6847/2)
104. Buzek J. Mapa językowa Galicyi według gmin administracyjnych / 

opracowana na podstawie spisu ludności z 31. grudnia 1900 r. przez Krajowe 
Biuro Statystyczne we Lwowie pod kierownictwem prof. Dr. Józefa Buzka. – 
1 : 432 000, в 1 см 4,32 км. – Lwów : Lit. Piller, Neumann i Sp., [1909]. – 1 к. 
на 2 арк. : текст : багатоколір. ; 100  × 70  см. (див. Buzek J. Rozsiedlenie 
ludności Galicyi według wyznania i języka // Wiadomości statystyczne o 
stosunkach krajowych wydane przez Krajowe Biuro Statystyczne. – Tom 21. – 
Zeszyt 2. – Lwów, 1909).

(ЛННБ, каб. карт, 311-Н, 313-Н, 2287-Н, 2288-Н)
105. Buzek J. Mapa wyznaniowa Galicyi według gmin administracyjnych / 

opracowana na podstawie spisu ludności z 31. grudnia 1900 r. przez Krajowe 
Biuro Statystyczne we Lwowie pod kierownictwem prof. Dr. Józefa Buzka. – 
1 : 432 000, в 1 см 4,32 км. – Lwów : Lit. Piller, Neumann i Sp., [1909]. – 1 к. 
на 2 арк. : текст : багатоколір. ; 100  × 70  см. (див. Buzek J. Rozsiedlenie 
ludności Galicyi według wyznania i języka // Wiadomości statystyczne o 
stosunkach krajowych wydane przez Krajowe Biuro Statystyczne. – Tom 21. – 
Zeszyt 2. – Lwów, 1909).

(ЛННБ, каб. карт., 2286-Н, 2285-Н, 586-НТ)
106. Choroszewski W. Mapa językowa i wyznaniowa Galicji / Wincenty 

Choroszewski. – Без м-бу. – Lwów : Nakładem autora, 1911 (Czcionkami 
drukarni Jakubowskiego i Sp.). – [4] s., karty ; 28,5 × 44,5 см.

(ЛННБ, каб. карт., 131-НТ, КК 2243)
107. Csaplovics J. Ethnographische Karte des Königreichs Ungern 

sammt Croatien, Slavonien, der ungrischen Militärgrenze und der 
Seeküste / von Johann Csaplovics ; nach Lipszky. – Без м-бу. – [Pesth : Verlag 
von E.A. Hartleben], 1829. – 1 к. : багатоколір. ; 28 × 37 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 1290-НД)
108. Csaplovics J. Ethnographische Karte des Königreichs Ungern 

sammt Croatien, Slavonien, der ungrischen Militärgrenze und der 
Seeküste  / von Johann  Csaplovics ; nach Lipszky. – Без м-бу. – [Pesth  : 
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Verlag von E.A.  Hartleben], 1829. – 1 к. : багатоколір. ; 28 × 37  см // 
Csaplovics J. Gemälde von Ungern / von Johann v. Csaplovics. – Pest : Verlag 
von E.A. Hartleben, 1829. – Erster Theil. – 345 S., karta.

(ЛННБУ, ОКФ, III u 67 668/1)
109. Czoernig C. F. v. Ethnographische Karte der Oesterreichischen 

Monarchie / von Carl Freiherrn von Czoernig. – 1 : 1 584 000. – Wien : K.-k. 
Direction der Administrativen Statistik, 1856. – 1 к. : табл. : багатоколір. ; 
61 × 84 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 7578, 672-НД)
110. Czoernig K. F. v. Ethnographische Karte der Oesterreichischen 

Monarchie : in vier Blaettern / entworfen von Karl Freiherrn von Czoernig  ; 
herausgegeben von der Kaiserlich-königlichen Direction der administrativen 
Statistik. – 1  :  864  000. – Wien  : aus der Kaiserlich-königlichen Hof- und 
Staatsdruckerei, 1855. – 1 к. на 4 арк. ; 58 × 78 cм, в обкл. 60 × 80 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 3-Н, 156-Н, 21-В)
111. Dufour A.  H. Carte des langues et des religions / [A.  H.  Dufour, 

F. Wrotnowski]. – [≈ 1 : 950 000]. – 1 к., багатоколір. ; 80 × 99 см // Atlas de 
l’ancienne Pologne pour servir a l’etude de la géographie naturelle et historique 
des pays compris entre la Mer Baltique et la Mer Noire / par A. H. Dufour et 
F.  Wrotnowski. – [≈ 1  :  950 000]. – Paris : Chez A.  H.  Dufour, géographe, 
1850. – [50 c.] : 12 арк. карт : багатоколір. ; 81,5 × 52 см + Дод. (31 с.; 
40,5 × 27,5 см).

(ЛННБУ, каб. карт., КК 276/к.11)
112. Dufour A. H. Carte ethnographique et historique à la fin du Xe. 

Siècle. Pologne sous Miéczyslas Ier. / [A.  H.  Dufour, F.  Wrotnowski]. – 
[≈ 1 : 950 000]. – 1 к., багатоколір. ; 80 × 99 см // Atlas de l’ancienne Pologne 
pour servir a l’etude de la géographie naturelle et historique des pays compris 
entre la Mer Baltique et la Mer Noire / par A. H. Dufour et F. Wrotnowski. – [≈ 
1 : 950 000]. – Paris : Chez A. H. Dufour, géographe, 1850. – [50 c.] : 12 арк. 
карт : багатоколір. ; 81,5 × 52 см + Дод. (31 с.; 40,5 × 27,5 см).

(ЛННБУ, каб. карт., КК 276/к.4)
113. Fröhlich R.A. Neueste National und Sprachenkarte des 

Oesterreichischen Kaiserstaates und der angrenzenden Theile, mit genauer 
Angabe der einzelnen Sprachfamilien / herausgegeben von R.A. Fröhlich. – 
М-би у нім. (геогр.), італ. милях, льє, 5,6 см = 15 нім. миль, 5,6 см = 25 
льє, 5,6 см = 60 італ. миль, [1 : 1 970 000]. – Wien : S.n., 1849. – 1 к. : ба-
гатоколір. ; 61,5 × 82,5 cм, у футлярі 21 × 14,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 2124)
114. Haberlandt A. G. Freytags Völkerkarte von Europa / bearbeitet von 

Arthur Haberlandt. – 1  :  7 500 000. – Wien  : Druck und Verlag der Kartogr. 
Anstalt G. Freytag & Berndt, [1917]. – 1 к. : багатоколір. ; 79 × 63 см.

(Австрійська нац. б-ка)
115. Haeufler J. V. Versuch einer Sprachenkarte der Österreichischen 

Monarchie / von J.V. Haeufler. – Без м-бу. – In Pest : Verlag v. Gustav Emich, 
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1845. – 1 к. : багатоколір. ; 37,5 × 48,5 cм, в обклад. 22,5 × 15 см + Дод. 
(9 s. ; 22,5 × 15 см + табл.).

(ЛННБУ, каб. карт., КК 8 405)
116. Hanslik E. Die Nationen der östlichen Kriegsschauplatzes  / 

E.  Hanslik ; ausgeführt im k.u.k.  Militärgeographischen Institute. – 
1 : 10 000 000. – 1 к. : багатоколір. ; 29 × 34,5 cм // Rudnyćkyj S. Der östliche 
Kriegsschauplatz : mit 1 Karte und 2 Skizzen / Stefan Rudnyćkyj. – In Jena  : 
Verlegt bei Eugen Diederichs, 1915. – 131 s., kart.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 13 002)
117. Kettler  J.  J. Politisch-geographische Grundlagen Europas für 

Friedensbetrachtungen / herausgegeben von J.  J. Kettler. – 1  : 7 500 000. – 
Berlin ; Glogau : Verlag von Carl Flemming, 1916. – 3. Völkische Gesich
tspunkte. Die Völkergrenzen Europas. – 1 к. : багатоколір. ; 109 × 78  см, в 
обклад. 24,5 × 16 см. – (Flemmings Friedenskarten, Nr. 1).

(ЛННБУ, каб. карт., 492-Н, 2238-Н)
118. Kettler J. J. Ukraine und Kaukasien / Sprachgebiete hauptsächlich 

nach A.  F.  Rittich, H.  Nabert, W.  Gaigalat, N.  v.  Seidlitz, S.  Rudnyckyj und 
A.  Ischirkow bearbeitet von J.  I. Kettler. – 1  : 3 275 000. – Berlin ; Glogau : 
Carl Flemming, [1918]. – 71 к. : багатоколір. ; 70,5 × 87 см, в обклад. 24 × 
15,5 см+ Дод. (8 с. ; 23 × 15 см). – (Flemmings Völkerkarten, № 2).

(ЛННБУ, каб. карт., 31-НТ)
119. Kettler J. J. Völkerkarte der österreich-ungarischen Länder / von 

J. J. Kettler. – 1 : 1 500 000. – Berlin ; Glogau : Carl Flemming AG, [1918]. – 
(Flemmings Friedenskarten, № 4). – 1 к., багатоколір. ;  77 × 94 см.  

(ЛННБУ, каб. карт., 405-Н)
120. Kiepert H. Völker- und Sprachenkarte von Deutschland und 

den Nachbarländern im J[ahre] 1867 / zusammengestellt von H. Kiepert. – 
1  :  3  000  000. – Berlin : Bei Dietrich Reimer, 1867. – 1 к. : багатоколір. ; 
46,5 × 57,5 см, в обклад. 23,5 × 15 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 5992)
121. Kiepert H. Völker- und Sprachenkarte von Österreich und den 

Unter- Donau- Ländern / zusammengestellt von H. Kiepert. – 1 : 3 000 000. – 
Berlin : Bei D.  Reimer, 1867. – 1 к. : багатоколір. ; 45 × 58  см, в обклад. 
23 × 15 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 5979, 583-Н)
122. Kiepert H. Völker- und Sprachenkarte von Österreich und den 

Unter- Donau- Ländern / zusammengestellt von H. Kiepert. – 1 : 3 000 000. – 
2. Aufl. – Berlin : Bei D. Reimer, 1867, 1869. – 1 к. : багатоколір. ;  45 × 
58 см, в обклад. 23 × 15 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 2150)
123. Kiepert H. Völker- und Sprachenkarte von Österreich und den 

Unter- Donau- Ländern / zusammengestellt von Heinrich  Kiepert. – 1 : 
3 000 000. – 2. Aufl. – Berlin  : Bei D. Reimer, 1869. – 1 к. : багатоколір. ; 
45 × 58 см, в обклад. 23 × 15 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 11 505)
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124. Korabinsky J.M. Novissima Regni Hungariae potamographica 
et telluris productorum tabula = Wasser und Producten Karte des 
Koenigreichs Ungarn = Magyaroszág természéti tulajdonságának tüköre  / 
Joh. Matth. Korabinsky  ; Junker, Pannonius sculp[si]t. – Milliar. German, 15 
миль = 10,5 см. – In Wien  : Zu finden bey Joh. Matth. Korabinsky, 1791. – 
1 к. : покажч., ілюстр. : багатоколір. ; 47,5 × 64,5 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 1 730)
125. Maliszewski E. Mapa narodowościowa ziem polskich = Carte 

des nationalités en Pologne = Map of  nationalities in Poland / Edward 
Maliszewski ; wykonano w Lit. W. Główszewski, Warszawa. – 1 : 2 000 000, в 
1 см 2 км. – Warszawa : Wydawnictwo Biura Pracy Społecznej, 1919. – 1 к. : 
багатоколір. ;  67 × 75 см.

(ЛННБ, каб. карт., КК 5164)
126. Mapa rozsiedlenia ludności polskiej w granicach etnograficznych 

i na najbliższych kresach = Carte de la repartition de la population 
polonaise dans ses limites ethnographiques et sur les confins / nakładem 
Polskiego Zjednoczenia Postępowego. – [1  :  1  000  000]. – Warszawa : Lit. 
W. Główszewski, 1915. – 1 к. : текст : багатоколір. ; 113 × 91,5 см.

(ЛННБ, каб. карт., КК 5231)
127. Le Monnier [F. Ritter von]. Ethnographische Karte von Österreich-

Ungarn / nach Le Monnier & neueren Quellen. – 1 : 4 850 000. – In Leipzig : 
Bibliographisches Institut, 1909. – 15. Bd. – (Meyers Konv.-Lexikon. 6. Aufl. 
Zum Artikel „Österreich“). – 1 к. : текст : багатоколір. ; 24,5 × 31 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 2038-Н)
128. Le Monnier F. Ritter von. Karte der Vertheilung der Bevölkerung 

Oesterreich-Ungarns nach der Umgangs-, beziehungsweise Muttersprache 
auf Grund der Ergebnisse der Volkszählung vom 31. Dec. 1880 / von Franz 
Ritter von Le Monnier  ; Ed  Hölzel’s geogr. Institut in Wien. – Без м-бу – 
In Wien  : Verlag von Ed.  Hölzel, 1885. – 1 к. : табл. : багатоколір. ; 49  × 
64 см. – (Physikalisch. statist. Atlas v. Österreich-Ungarn № 15).

(ЛННБУ, каб. карт., 183-НТ)
129. Le Monnier F. Ritter von. Sprachenkarte von Österreich-Ungarn / 

bearbeitet nach den durch die Volkszählung vom 31. December 1880 für 
jede einzelne Gemeinde erhobenen Daten von Franz Ritter v. Le Monnier ; 
auf topograph. Grundlage der im Verlage von Artaria & Comp. erschienenen 
Karte des öster.-ungar. Reiches von Joseph Ritter von Scheda  ; ausgeführt in 
Eduard Hölzel’s geographischem Institut in Wien, 1888. – 1  :  1  000  000. – 
Wien : Verlag v. Ed. Hölzel, 1888. – 1 к. : табл., текст : багатоколір. ; 113 × 
156 cм + Дод. (4 с. ; 23 × 15 см).

(ЛННБУ, каб. карт., КК 1778)
130. Naulko V. Ukrainians of the Eastern diaspora : an atlas / Vsevolod 

Naulko, Ihor Vynnychenko, Rostyslav Sossa  ; translated by Serge Cipko and 
Myroslav Yurkevich. – М-би різні. – Kyїv ; Edmonton ; Toronto : Mapa Ltd.
and Canadian Institute of Ukrainian Studies Press, 1993. – 24 p.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 12 239)
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131. Niederle L. Národopisná mapa slovanstva / sestavil Lubor Niederle. – 
1 : 3 700 000. – V Praze : Nákladem Jana Laichtera, 1912. – 1 к. : багатоко-
лір. ; 51 × 61,5 см, в обклад. 21,5 × 14,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 182-НТ)
132. Niederle L. Národopisná mapa slovanstva / L. Niederle. – Без 

м-бу. – V Praze  : Litografie M.  Tümy, [1909]. – 1 к. : багатоколір. ; 22 × 
27 см // Niederle L. Slovanský svět : zemepisný a statistický obraz současného 
slovanstva  : s 1 mapou / napisal Lubor Niederle. – V Praze  : Nákladem Jana 
Laichtera, 1909. – [6], 199 s., karta.

(ЛННБУ, РК, ІІ АСП-14165)
133. Petrov A. Národopisná mapa Uher podle úředniho lexikonu osad 

z r. 1773 / sestavil A.  Petrov ; kreslil ve Stát.statist.uřadě Jaromir  Pechlát. – 
1 : 468 000. – V Praze : Nákladem České Akademie Věd a Umění, 1924. – 1 к. 
на 4 арк. : табл. : багатоколір. ; 71 × 79 cм, в обклад. 26,5 × 18 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 2324)
134. Přehledná národopisná mapa Ukrajiny / dle „Národopisné mapy 

Slovanstva“ prof. dra L. Niederleho. – Без м-бу. – [S.n. : s.l., 1918?]. – 1 к. : 
одноколір. ; 18,5 × 27,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 48-НТ)
135. Raffelsperger F. Völker und Sprachenkarte der Oestereichischen 

Staaten mit genauer Angabe der Provinz- und Kreis-Begrenzung, so wie der 
kleinen Sprachgebiethe und der gemischten Kreis- und Ortsbevölkerung / 
von Franz Raffelsperger. – М-б у нім. (геогр.) та італ. милях, 7,3 см = 15 нім. 
миль, 7,3 см = 60 італ. миль, [1  : 1 500 000]. – Wien  : Im typographischen 
Landkartenverlage, 1849. – 1 к. : покажч., текст : багатоколір. ; 78,5 × 106 cм, 
у футлярі 28,5 × 20,5 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 836)
136. Raffelsperger F. Völker und Sprachenkarte der Oestereichischen 

Staaten mit genauer Angabe der Provinz- und Kreis-Begrenzung, so wie der 
kleinen Sprachgebiethe und der gemischten Kreis- und Ortsbevölkerung / 
von Franz Raffelsperger. – 2. Aufl. – М-б у нім. (геогр.) та італ. милях, 7,3 
см = 15 нім. миль, 7,3 см = 60 італ. миль, [1  :  1  500  000]. – Wien  : Im 
typographischen Landkartenverlage, 1849. – 1 к. : покажч., текст : багатоко-
лір. ; 79,5 × 111 cм, у футлярі 25,5 × 21 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 987)
137. [Rapacki W.] Etnografia. Polacy / [Rapacki W.] ; z lit. instyt. 

stauropig. we Lwowie. – [1 : 3 600 000], в 1 см 36 км. – 1 к. : багатоколір. ; 
18  × 25 см / Atłas statystyczny Królestwa Galicyi i Lodomeryi z wielkiem 
księstwem krakowskiem : przedstawiający w sześciu kartach / [Rapacki W.]. – 
[1 : 3 600 000], в 1 см 36 км. – [We Lwowie : Z lit. instyt. stauropig., 1875]. – 
6 карт, кол. ; 18 × 25,5 см. – Карта 3.

(ЛННБ, каб. карт.)
138. Rudnizkyj S. Sguardo alla Carta etnografica dell’Ucraina. – 

1 : 7 500 000. – 1 к. : одноколір. ; 21 × 39,5 см // Rudnizkyj S. L’Ucraina e 
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gli ucraini / del Stefano Rudnizkyj. – Roma  : Stampato dalla Lega Nazionale 
Ucraina e della Lega per la Liberazione dell’Ucraina, 1914. – 32 s., karta.

(ЛННБУ, Укр, ІІІ и 62 724)
139. [Rudnyćkyj S.] Carte de l’Ukraine / [S. Rudnyćkyj]. – 1 : 5 000 000. – 

Berne : Institut Géograph. de Kummerly & Frey, [1918]. – 1 к. : багатоколір. ; 
37,5 × 49,5 см.

(ЛННБУ, 49-НТ, 318-Н)
140. [Rudnyćkyj S.] Carte de l’Ukraine / [S. Rudnyćkyj]. – 1 : 5 000 000. – 

Berne : Institut Géograph. de Kummerly & Frey, [1918]. – 1 к. : багатоколір. ; 
37,5 × 49,5 см // Kordouba M. Le territoire et la population de l’Ukraine  : 
contribution géographique et statistique / Myron Kordouba. – Berne : Imprimerie 
R. Suter & Cie, 1919. – 111 s., karta.

(ЛННБУ, ОКФ, И 279 282)
142. [Rudnyćkyj S.] Ethnographische Übersichtskarte der Ukraina / 

[S. Rudnyćkyj]. – 1 : 7 500 000. – Wien : Kartogr. Anstalt G. Freytag & Berndt, 
[1914, 1915]. – 1 к. : текст : двоколір. ; 20 × 34 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 47-НТ, 859-Н)
143. [Rudnyćkyj S.] Ethnographische Übersichtskarte der Ukraina / 

[S. Rudnyćkyj]. – 1 : 7 500 000. – Wien : Kartogr. Anstalt G. Freytag & Berndt, 
[1914]. – 1 к. : текст : двоколір. ; 20 × 34 см // Rudnyćkyj S. Ukraina und die 
Ukrainer : mit einer ethnographischen Übersichtskarte der Ukraina / von Stefan 
Rudnyćkyj. – Wien  : Verlag des Allgemeinen Ukrainischen Nationalrates, 
1914. – 32 s., kart.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 12 974)
144. [Rudnyćkyj S.] Ethnographische Übersichtskarte der Ukraina / 

[S. Rudnyćkyj]. – 1 : 7 500 000. – Wien : Kartogr. Anstalt G. Freytag & Berndt, 
[1915]. – 1 к. : текст : двоколір. ; 20 × 34 см // Rudnyckyj S. Ukraina und die 
Ukrainer : mit einer ethnographischen Übersichtskarte der Ukraina / von Stefan 
Rudnyckyj. – Zweite Aufl. – Berlin : Verlag Carl Kroll, 1915. – 48 s., kart.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 13 004)
145. [Rudnyćkyj S.] Ethnographische Übersichtskarte des ukrainischen 

Nationalterritoriums / [S.  Rudnyćkyj]. – 1  :  7  500  000. - Wien : Kartogr. 
Anstalt G.  Freytag & Berndt, [1915]. – 1 к. : табл., текст : багатоколір. ; 
24,5 × 40 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 406-Н, 625-НТ, КК 6680)
146. [Rudnyćkyj S.] Ethnographische Übersichtskarte von Osteuropa  / 

[S.  Rudnyćkyj]. – 1 : 10  000  000. – Wien : Kartogr. Anstalt G. Freytag & 
Berndt, [1916]. – 1 к. : багатоколір. ; 36,5 × 41 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 296-Н)
147. [Rudnyćkyj S.] Ethnographische Übersichtskarte von Osteuropa  / 

[S.  Rudnyćkyj]. – 1 : 10  000  000. – Wien : Kartogr. Anstalt G. Freytag & 
Berndt, [1916]. – 1 к. : багатоколір. ; 37 × 41 см // Rudnyćkyj S. Ukraina. Land 
und Volk : eine gemeinfassliche Landeskunde. – Wien : Verlag des Bundes zur 
Befreiung der Ukraina, 1916. – 416 s., ілюстр., карти.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 13 005)
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148. [Rudnyćkyj S.] Map of Western Ukraina (Galicia and Lodomeria) : 
ethnography and political geography = Carte de l’Ukraine de l’Ouest (Galicie 
et Lodomérie)  : ethnographie et géographie politique // [S.  Rudnyćkyj]. – 
1  : 3 000 000. – Wien : G. Freytag & Berndt, [1922]. – 1 к. : багатоколір. ; 
50 × 55 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 45-НТ)
149. Rudnyćkyj S. Die Staatenbildung in dem bisherigen russischen 

Gebiete / Völkergrenzen nach St. Rudnyckyj u. And. ; G. Freytag. – 
1 : 10 000 000. – Wien : Kartogr. Anstalt G. Freytag & Berndt, [1918]. – 1 к. : 
текст : багатоколір. ; 45 × 37 cм, в обклад. 24 × 15 см.

(ЛННБУ, каб. карт., 100-НТ)
150. Šafařik P. J. Slovanský zeměvid / od P.J.  Šafařika ; Venceslav 

Merklas ryl. – М-б у геогр. милях, [1  :  4  500  000]. – V Praze : Venceslav 
Merklas, 1842. – 1 к. : покажч. : багатоколір. ; 55 × 76 cм, у футлярі 28 × 
20 см.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 696, 1764-Н, 1970-Н, 1915-Н, КК 6086, КК 
6091, КК 7574, КК 8907, 798-НД, 958-НД, 118-В)

151. Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schäfer. – 
1 : 4 000 000. – Abgeschlossen im Mai 1916. – Berlin : Verlag und Druck von 
Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1916. – 1 к. : багатоколір. ; 86 × 114 см, в 
обклад. 33,5 × 16,5 см + Дод. [4] с.

(Австр. нац. б-ка)
152. Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schäfer. – 

1  :  4  000  000. – 2. Aufl ; abgeschlossen im Juli 1916. – Berlin : Verlag und 
Druck von Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1916. – 1 к. : багатоколір. ; 91 × 
120,5 см, в обклад. 33,5 × 16,5 см + Дод. [4] с.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 6983)
153. Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schäfer. – 

1 : 4 000 000. – 3. Aufl ; abgeschlossen im August 1916. – Berlin : Verlag und 
Druck von Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1916. – 1 к. : багатоколір. ; 95 × 
124,5 см, в обклад. 34 × 16 см + Дод. [4] с.

(ЛННБУ, каб. карт., КК 6880)
154. Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schäfer. – 

1 : 4 000 000. – 4. Aufl ; abgeschlossen im Oktober 1916. – Berlin : Verlag und 
Druck von Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1916. – 1 к. : багатоколір. ; 91,5 × 
121 см, в обклад. 33 × 16 см + Дод. [4] с.

(ЛННБУ, каб. карт., 217-НТ, 230-Н) 
155. Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schä

fer – 1  : 4 000 000. – 5. Aufl. ; abgeschlossen Ende Februar 1917. – Berlin : 
Verlag und Druck von Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1917. – 1 к. : багато-
колір. ; 93,5 × 120,5 см, в обклад. 33,5 × 16,5 см + Дод. [4] с.

(ЛННБУ, каб. карт., 231-Н)
156. Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schäfer – 

1 : 4 000 000. – 6. Aufl. ; abgeschlossen im Oktober 1917. – Berlin : Verlag und 
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Druck von Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1918. – 1 к. : багатоколір. ; 90,5 × 
121,5 см, в обклад. 33,5 × 16,5 см + Дод. [4] с. 

(ЛННБУ, каб. карт., 246-Н)
157.  Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schäfer – 

1  : 4 000 000. – 7. Aufl. ; abgeschlossen im Juni 1918. – Berlin : Verlag und 
Druck von Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1918. – 1 к. : багатоколір. ; 84 × 
115 см, в обклад. 33,5 × 16,5 см + Дод. [4] с.

(Австр. нац. б-ка)
158. Schäfer D. Länder- und Völkerkarte Europas / von Dietrich Schä

fer – 1  : 4 000 000. – 8. Aufl. ; abgeschlossen im November 1918. – Berlin : 
Verlag und Druck von Dietrich Reimer (Ernst Vohsen), 1918. – 1 к. : багато-
колір. ; 86 × 115 см, в обклад. 33,5 × 16,5 см + Дод. [4] с.

(Австр. нац. б-ка, Нім. нац. б-ка)
159. Spett J. Rozsiedlenie ludności polskiej w Galicyi = Siedlun

gsverhältnisse der polnischen Nation in Galizien / opracował J. Spett. – 
1 : 600 000, в 1 см 6 км. – We Lwowie : Nakładem księgarni polskiej B. Po
łonieckiego, [1910]. – 1 к. : багатоколір. ;  66,5 × 96 см.

(ЛННБ, каб. карт., 710-HT)
160. Das ukrainische Gebiet. – 1 : 18 000 000. – S. l. : S. n., [1914-1920 

рр.]. – 1 к. : текст : багатоколір. ; 22 × 32 cм
(ЛННБУ, каб. карт., 22-НТ)
161. Völker-Verteilung in West-Russland / herrgestellt in der Druckerei 

des Oberbefehlshabers Ost. – 2. Aufl. – Без м-бу. – Hamburg  : Verlag von 
L. Friederichsen & Co., 1917. – [4] с., 20 к. : текст : багатоколір. ; 42 × 33 cм.

(ЛННБУ, ОКФ, и 252 676)
162. Völker-Verteilung in West-Russland / herrgestellt in der Druckerei 

des Oberbefehlshabers Ost. – 2. Aufl. – Без м-бу. – [Hamburg  : Verlag von 
L.  Friederichsen & Co.], 1917. – [4] с., 20 к. : текст : багатоколір. ; 42 × 
33 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 28-Н)
163. Wakar W. Stosunki narodowościowe Europy Wschodniej / 

Włodzimierz Wakar Zakł. Kart. W. Główszewski, Warszawa – 1 : 6 300 000, в 
1 см 63 км. – Warszawa : Wydawnictwo Instytutu Gospodarstwa Społecznego, 
1921. – 1 к. : багатоколір. ; 63 × 54 см.

(ЛННБ, каб. карт., КК 5940)
164. Wiercieński H. Mapa języka domowego ludności chrześcjańskiej 

wschodniej części Gub. Lubelskiej jaka ma być wydzieloną do projektowanej 
Gubernii Chełmskiej / zestawił Henryk Wiercieński 1910 r. ; rys. A. Rokicki 
Warszawa. – Без м-бу. – W Warszawie : Tow. Akc. S.  Olgiersbranda Sów, 
1919. – 1 к. : багатоколір. ; 54 × 71 см.

(ЛННБ, каб. карт., КК 5235, 2326-Н)
165. Das Wohngebiet der Ukrainer in Europa / Kartogr. Anstalt. G. 

Freytag & Berndt G.m.b.H. – 1 : 20 000 000. – Wien : Verlag der „Ukrainischen 
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Rundschau“ ; Kartogr. Anstalt G. Freytag & Berndt, [1915]. – 1 к. : триколір. ; 
23 × 32 cм.

(ЛННБУ, каб. карт., 46-НТ)
166. Das Wohngebiet der Ukrainer in Europa / Kartogr. Anstalt. G. 

Freytag & Berndt G.m.b.H. – 1 : 20 000 000. – Wien : Verlag der „Ukrainischen 
Rundschau“  ; Kartogr. Anstalt G. Freytag & Berndt, [1915]. – 1 к. : трико-
лір. ; 23 × 32  см // In Tausend Worten. Die wichtigsten Angaben über die 
Ukraine und ihr Volk in der Vergangenheit und Gegenwart mit einer Karte 
des Wohngebietes der Ukrainer in Europa. – Wien : Verlag der „Ukrainischen 
Rundschau“, 1915. – 4 s., kart.

(ЛННБУ, каб. карт., 325-Н)
167. Zajęczkowski F. Karta obecnej siedziby hucułów / zdjęta … przez 

Franciszka Zajęczkowskiego. – 1 к. : одноколір. ; 26 × 22 см // Witwicki S. Rys 
historyczny o hucułach  : z dołączeniem mapy geograficznej obecnej siedziby 
hucułów / napisał Sofron  Witwicki. – We Lwowie  : Nakładem i drukiem 
M.F. Poręby, 1863. – 134 s., karta.. – Lwów, 1863. – 134 s.

(ЛННБУ, РК, ІІ АСП-12 458)
168. Zajęczkowski F. Karta obecnej siedziby hucułów / zdjęta … przez 

Franciszka Zajęczkowskiego. – 1 к. : одноколір. ; 26 × 22 см // Witwicki S. 
O hucułach  : rys historyczny  : z dołączeniem mapy geograficznej obecnej 
siedziby hucułów / napisał Sofron Witwicki. – Wydanie wznowione, tańsze. – 
We Lwowie : U Karola Wilda, 1873. – 134 s., karta.

(ЛННБУ, РК, ІІ и 112 159)

Neonila Padiuka, Rostyslav Sossa

Bibliographical reference of the Map Sources o
f Resettlement of Ukrainians (late 18th – 20th centuries)
The index of the cartographic works of the location of the Ukrainian ethnic group 

contains ethnic maps of Europe and individual states, which consisted of Ukrainian 
ethnic territories, maps of the settlement of Slavic peoples, maps of the Ukrainian ethnic 
territory or its historical regions. The territory of settlement of the Ukrainian people, 
its ethnic boundaries are reflected in various thematic maps: ethnic (ethnographic, 
settlements of peoples), denominational, statistical, linguistic, dialectological. Outlines 
of the Ukrainian ethnic territory in the first half of the twentieth century were widely 
distributed on geographic, political, physical maps. The thematic index of cartographic 
sources includes 168 items. It was concluded by working first of all on the collections of 
the V. Stefanyk Lviv National Scientific Library of Ukraine. The index includes only single 
maps of the corresponding subject, which are stored in the funds of the National Library 
of Ukraine named after VI. Vernadsky, Austrian National Library. Therefore, work on the 
pointer will continue.

Keywords: cartographic sources, ethnic maps, Ukrainian ethnic territory, the first 
ethnic maps of Ukrainian displacement.


